

上述的这些短信截图不知道大家是否收到过，而一开始在收到这些短信的时候，我们看到是1069开头的，总会默认为是银行给我们发的，再看看短信的内容，建设银行授信1000万元，利率低至3.6%，但是，不知道大家想过没有，短信的内容是否属实，是否存在“诈骗”的可能性呢？

在当初我们收到这条短信的时候，心里也是非常的欢喜，而当我们真正的去注册建设银行APP客户端进行贷款的时候，为啥我们就是通不过审核呢？

有时候我们一直都在想，收到的短信内容是授信1000万元，这些短信可以为证，而当我们去申请贷款的时候，却因各种原因而办理不下来，那么我们收到的短信是否就是建设银行发的呢？

根据我们再一次收到这样短信的时候，我们就开启了调查模式，首先我们通过工信部的相关网站搜索10692026这个电信码号隶属哪家公司，而查询的结果是隶属“北京七彩远通科技有限公司”，但是查询的结果是该公司具备短信相关的业务。

但是，这家公司虽然具备相关短信的业务，可我们的手机号这家公司是怎么获取的呢？要知道，短信群发业务虽然合法，但是非法获取公民个人信息却是犯罪，我也没有建设银行的银行卡，更没有建设银行的信用卡，而且与这家名为“北京七彩远通科技有限公司”也没有任何的关联性的关系，那么这家公司是怎么知道我的手机号的，并给我发这类的短信。

其次，根据短信的内容是【建设银行】尊敬的企业用户，我行授给您最高1000万元，将于5月30日到期，利率低至3.6%，可用生意经营，查利率回1，申请回2，退订回T等，而这条短信本没有任何问题，但问题出在短信的内容，根据短信内容的意思是，建设银行授信给我1000万元的额度，而这本身没有任何问题，但如果我申请不下来的时候，那么这条短信就存在问题了，因为原本我和建设银行没有关联，但看到这条短信以后，大部分人都会尝试去建设银行客户端下载注册并且申请贷款，如果申请不下来，那么，这条短信就存在“欺诈”行为了。

类似这样的短信我们收到很多，在这些短信中我们甚至还发现了“极速贷”，根据调查的结果是这个“极速贷”隶属于“

比肩未来数字科技（北京）有限公司

”，该公司并非是金融类的公司，而是一家科技推广和应用服务业的相关公司，其经营范围：技术开发、技术推广、技术转让、技术咨询、技术服务；软件开发；应用软件开发；计算机系统服务；数据处理（数据处理中的银行卡中心、PUE值在1.4以上的云计算数据中心除外）；市场调查；经济贸易咨询；企业管理咨询；教育咨询（中介服务除外）；基础软件服务；电脑动画设计；模型设计；企业策划、设计；经营电信业务。

说白了没有任何与金融相关的信息，在调阅工商信息以后，我们看到该公司注册资本为1亿元，但没有任何的实缴资本，而发这条短信的电信码号10694567所隶属公司为“广州小煤球网络科技有限公司”，根据我们调查的工商信息发现，该公司在2021年5月26日因通过登记的住所或者经营场所无法联系而被列为异常目录，虽然有短信的相关业务，但是同样存在欺诈行为，据我们了解，邮政银行也有相关的极速贷业务，名字和业务基本上都是一致的。

最关键的是，这个所谓的“极速贷”是隐藏在商城的框架之下的，所以，我们有理由怀疑这个“极速贷”存在超范围经营和非法放贷、虚假宣传等行为。